

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:566476-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2019/S 231-566476**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 207-503895)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zespół Żłobków m.st. Warszawy

Adres pocztowy: ul. Belgijska 4

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911

Kod pocztowy: 02-511

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Kawałowska-Szumańska, Karina Staszewska

E-mail: zam.publ@zlobki.waw.pl

Tel.: +48 225652348/+48 225652355

Faks: +48 228450714

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zlobki.waw.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://zlobki.waw.pl/zamowienia-publiczne/?f=profil-nabywcy>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kompleksowa sprzedaż i zapewnienie świadczenia usług dystrybucji / przesyłu energii cieplnej (ciepła) do placówek Zespołu Żłobków m.st. Warszawy – II procedura

Numer referencyjny: ZŻ-ZP.26.43.19

II.1.2) Główny kod CPV

09300000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa sprzedaż i zapewnienie świadczenia usług dystrybucji / przesyłu energii cieplnej (ciepła) do placówek Zespołu Żłobków m.st. Warszawy.

2. Wspólny Słownik Zamówień:

CPV: 09.30.00.00-2 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa.

3. Dane dotyczące placówek Zamawiającego objętych zamówieniem oraz prognozowane zapotrzebowanie na energię ciepłą oraz uzupełnienie nośnika ciepła stanowi załącznik nr 3.1 do SIWZ (część nr 1) oraz nr 3.2 do SIWZ (część nr 2).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

26/11/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 207-503895](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 04/12/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 04/12/2019

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: